



2月29日，在市人民医院东区，两名张家界新冠肺炎康复者主动捐献带抗体血浆。图为工作人员整理采集到的血浆。

白衣执甲 最美逆行



2月12日，市人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师林浪在隔离病区与妻子、孩子隔窗挥手告别。



当天，林浪的妻子和孩子在隔离病房楼下为他过了一个特殊的生日。

如果把抗击新冠肺炎疫情比作一场战役，肩负救死扶伤的医务工作者无疑是最直接面对战火的人。

疫情发生后，我市各医疗单位积极响应，迅速投入到抗击病毒、抢救生命的工作中。在这场没有硝烟却有生死的战斗中，广大医务工作者义无反顾，冲锋在前，夜以继日奋战在疫情防控一线。他们同时间赛跑，与病魔较量，用无私无畏的坚守，为我们撑起了一片晴空。

他们是天使，更是战士。他们身披白色铠甲，第一时间奔赴抗击疫情第一线，把希望带给别人，把离别留给了自己；把健康带给别人，把危险留给了自己。他们不辱使命，以坚强的意志、顽强的作风和精湛的护理水平，顺利完成了驰援湖北武汉新冠肺炎疫情医疗救治工作。

人民至上，生命至上。那一张张治愈后出院的笑脸，是对他们最大的肯定。每一位逆行在防疫前线的白衣战士，都是这个春天最美的风景。



2月5日，在张家界市人民医院东区，两名新冠肺炎患者康复出院，与医生握手致谢。



2月21日，我市第二批驰援湖北武汉的医疗队员黄晓庆在出征前与孩子相拥泪别。



4月7日，我市第二批驰援湖北武汉的15名医疗队队员圆满完成救治任务，返回张家界。（本版图片均由本报记者邵颖提供）